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Дисциплін вистачає

61%

Аудіовізуальний переклад, редагування 

машинного перекладу, вивчення професійного 

сленгу та просторіччя у різних мовах

2%

Не знаю, що це

4%

Спортивна культура

2%

Більше усного перекладу, 

можливо засади синхронного.

2%

Мілітарний переклад 

6%

Французька рівень б1, б2 як третя 

мова на 4 курсі, англійська 

фонетика, українська мова 

детальніше, Natural Language 

Processing

2%

Правознавство зайве

2%

Вивчення іноземних мов, 

психологія

2%

Тайм-менеджмент

2%

Ширший вибір іноземних мов

4%

Психологія

2%

Переклад або більше німецької

2%

Штучний інтелект та 

перекладацька діяльність

2%

Практична граматика 

англійської мови

2%
Практичний курс послідовного 

перекладу

2%
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Нейтральні Конструктивні

Немає (× 22) Хочеться більше інформації про обміни та можливості для студентів закордоном

Все добре/чудово (× 4) не ставити перші пари для 4 курсу☠️

Освітній процес

відповідає вимогам, тож

пропозицій немає

Прибрати Правознавство

Важко відповісти Більше очного навчання офлайн (× 4)

Змінити програму навчання на більш активнішу, програма застаріла, і краще вже в інтернеті вивчати ніж

на парі сидіти.

На дисциплінах з перекладу хотілось би більше практики, іноді забагато непотрібної теорії.

Ще було б добре, якби використовувалась єдина платформа для усіх предметів/домашніх завдань 

(наприклад, лише мудл чи лише класрум чи лише месенджер), зараз така різноманітність створює 

незручності.

Також не дуже зрозуміле рішення проведення офлайн пар, у той час як росіяни щодня масово 

обстрілюють міста.

Але дуже дякуємо, що у такі часи ми маємо змогу якісно навчатися і дійсно всі викладачі/викладачки 

чудові :)

Більше основ з мови

Щоб викладачі розгорнуто пояснювали профільні предмети



Запитання 27 

Нейтральні Конструктивні

Приділення викладачами більше уваги індивідуальний траєкторії навчання

Більше активностей

Більше практики, більше говоріння: на цікаві для студентів теми, на ті теми, на які хочеться відкрити рот і 

висловитися, спеціально орієнтуватися на студентів, дізнаватися, на ЯКІ теми студент захоче відкрити рот 

і говорити мовою. Менше повторювання теоритичних речей, по типу тренування одного й того ж 

граматичного правила або тренування правильного написання національностей НА ПИСЬМІ. Невже не 

можна спробувати усно використати ці конструкції в обговоренні тем? Адже це ефективно і, як мінімум

цікаво. І ще: коли викладач сам не зацікавлений в тому, що він розповідає, всі заснуть. Ефективно - це

коли викладачу не байдуже і він справді хоче поспілкуватися зі студентами, у нього живі очі і він

зацікавлений у тому, чому зараз хоче навчити. Такі викладачі у нас в КПІ є, це не казка. Але їх меншість.

Більше можливостей учням які за кордоном

Оновлення навчальних матеріалів на більш нові, змінення методичних прийомів для викладання

Можливо прислуховуватись до думки студентів та сприяти вирішенню проблем

Частіше залучення носіїв мови до навчального процесу

Включати до уваги думки студентів щодо проведення навчального процесу


